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Verilicancl contestatia clepusa de dl Ciortan Dumitru la 12.11.2015. privind detacordul cu Decizia 

Inspectici Judiciare din 20.11.2015. prin care a lost respinsa sesizarea depusa de dl Certan Dumitru la 

13.11.2015, (win care solicita tragerea la raspundere disciplinara a iuclecatortilui Juclecatoriei 13uiticani. 

mun. Chisinau. M. Diaconu. a juclecatorilor Curtii de Apel Chisinau. I. Morozan. X. Ulianovschi M. 

Banda!' si I. Secrieru, 

CONSTATA: 

1.a 12.11.2015 dl Certan Dumitru a depus contestatie impotriva Deciziei Inspeetiei Judiciare din 

20.11.2015. prin care a lost respinsa scsiiarea depusa Lie dl Cella() Dumitru la 13.11.2015. Ha care solicita 

tragerea la raspundere disciplinara a judecatorului Judecatorici Raiticani. mum Chisinau, M. Diaconu. a 

judecatorilor Curtii de Apel Chisinau, I. morozan, X. Ulianovschi M.13uruian si I. Secrieru. 
Studiind contestatia s-a constatat ca prin incheicrca judecatoriei 13Mucani din 30.05.2011 judecator 

Ion Morozan, a lbst respinsa plangerea avocatului S. 13rinta in intcresele 1w (Tertian Ion. in tench!' art. 313 

al Codului dc Proccdura Penala. privind anularca ordonantei de punere sub invinuire in contumacie anise 

la 28.10.2009 in privinta lui Certan Ion de catre procurorul proeuraturii Buiticani Lucia Arseni si ordonantei 

procurorului ierarhic superior din 03.04.2013. privind respingerea plangerii. 
Prin sentinta judecatoriei Buiticani din 21.02.2014. judecator M. Diaconu. Certan Ion a lost 

eondamnat in temeiul art. 361 alin. (2) lit. b). c) al Codului Penal al Republicii Moldova la 3 ani inchisoare 

cu aplicarea art. 84 al Codului Penal al Rcpublicii Moldova la 7 ani 4 luni inchisoare. 
Prin decizia Colegiului Penal al Curtii dc Apel Chisinau, judecatori X. Ulianovschi. Ni. 13uatian. I. 

Secrieru a lost mentinuta sentinta judecatoriei Buiticani din 21.02.2014. 
Prin incheierea judecatorici Buiticani din 22.12.2014. judecator (ibt. Pavliuc a lost respinsa plangerea 

lui Dumitru Ciortan impotriva ordonantei procurorului de relay in deschiderea procedurii de revizuire si 

impotriva ordonantei procurorului ierarhic superior, privind respinuerea planuerii. 
Prin decizia Colegiului Penal al Curtii de Apel Chisinau din 02.11.2015. judecatori 	love. 

33.13abenco si 	Cohzac a lost respins ca inadmisibil recursui lui Dumitru ('iortan impotriva incheierii 

Judecatoriei Buiticani din 17.07.2015. prin care a lost respinsa plangerea lui Dumitru Ciortan impotriva 

ordonantei procurorului de relay, in deschiderea proceclurii de revituire si impotriva ordonantei procurorului 

ierarhic superior. privind respingerca planuerii. 
Prin Deeizia adoptata de Inspectia Judiciara pc marginea sesizarii depose de Dumitru ('iortan. 

sesizarea in cauza a fost respinsa ca vadit neintemeiata. 
Examinand matcrialele dosarului in cauza. Complettd de admisibilitate a constatat ca contestatia este 

inaintata pc londul eatului si nu rellecta careva comportament din parted judecatorilor nominalizati cc ar 

putca constitui ahatere disciplinara in sensul prevederilor art. 4 al [cull cu privire la raspundcrea 

disciplinara a judecatorilor. 



Domnica Manole 

Vital ic Gamurai 

Stclian Teletica 

Compton' de admisibilitatc rcalirma ca nu este in dropt sa se impliec in examinarea cautelorjudecate 

de instantcle competente. sa so expuna. sa aprecieze legalitatca si tomeinicia hotararilor judecatoresti. sa 

anulcze hotararea judecatoreasca. sa dea careva indicatii judecatorului respcetiv sau sa dea carova 

consultatii petitionarilor. 

Nimeni in afara instamelor .judecatoresti in ordinca stability do atac nu este in drept sä se implice in 

examinarea cauzelor la instantelejudecatoresti competentc sau sa so oxpuna asupra legalitatii si temciniciei 

hotararilor ern Ise. 
Conform art. 19 al Legii en privire la summit judecatorului. judeentorul nu poate li tras la raspundere 

pentru opinia sa exprimata in inlaptuirea justitiei si pentru hotararca pronuntata. daca nu va ti stabilita, prin 

sentinta dennitiva. vino\ atia lui do abut 
In contextul dotbaterilor avute. Complead de admisibilitate a constatat ea Inspectia Judiciara a avut 

dreptate atunci sand a indicat ca autorul sesizarii. la 'el ca si in cazul contestatiei. no a indicat temeitil do 

drept. potrivit carnia jUdeCat01111 1.1111Caia a Ii tras la raspundcre disciplinara. precum MI a indicat nici 

normele imperative ale logii ce au lbst incalcate do nitre judeentor la examinarea cercrii de chemare in 

judecata. 
lixaminand obiectul contestatici. Completul do admisibilitate a ajuns la concluzia ca raptcle expose in 

eontestatie nu intrunesc conditiilc cc lac parte din lista abaterilor disciplinarc. prevatute do art. 4 al I.egii cu 

privire la raspundorea disciplinara a judecatorilor. 
In contextul color enuntate. conducandu-se de prevederile art. 29 alin. (I) lit. (li) al I.egii Nr. 178 din 

25.07.2014 cu privirc la raspunderca disciplinara a judeeatorilor. Completul de almisibilitate: 

110TARA$TK: 

Se respinge contestatia depusa de dl Ciortan Dumitru la 12.11.2015. privind cletacordul en Dccizia 

Inspectici Judiciare din 20.11.2015. prin care a lbst respinsa sesizarca depusa de dl Ciortan Durnitru la 

13.11.2015. prin care solicita tragerea la raspundere disciplinara a Mcleeatorului Judecatorici Buiticani. 

111L111, ChitilllaLl. M. Diaconu. a juclecntorilor Ctirtii do Apel Chisinau. I. Morozan, X. Ulianovschi M. 

Burnian si I. Scericru. 
I lotararea este irevocabila si nu se stmune nici unci cai de atac. 

Idotararea complettilui de acImisibilitatc so expecliata partilor si se pul)lica pe pagina 'oh a 

Consiliului Superior al Magistraturii \\.\\ 

Presedintcic completului 

Membrii 
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